花蓮縣政府 書函

地址:970270花蓮縣花蓮市府前路17號

承辦人:張卿宜 電話:03-8242059

電子信箱: sk001036@hl.gov.tw

受文者:花蓮縣立吉安國民中學

發文日期:中華民國114年7月2日 發文字號:府行購字第1140131144號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:來函公文 (376550000A 1140131144 ATTACH1.pdf)

主旨:函轉行政院公共工程委員會(下稱工程會)「第25屆公共工程金質獎」自114年8月1日起至8月29日止受理推薦,請踴躍推薦參選,請查照。

說明:

- 一、依工程會114年7月1日工程管字第1140300507號函辦理。
- 二、第25屆公共工程金質獎報名將採線上報名,線上報名操作手冊(內容如有更新將隨時進版)請至如下雲端硬碟下載:「https://reurl.cc/j9bqOn」。另公共工程金質獎頒發作業要點及相關申請書表,請逕至工程會全球資訊網「https://www.pcc.gov.tw」工程管理/公共工程金質獎網頁查詢下載。
- 三、公共工程金質獎推薦案件之附件(1式6份)請於114年9月1日 前送達該會,以利評審作業進行,線上報名操作相關問題 請洽客服專線:(02)8969-7066或8789-7016,公共工程金 質獎頒發作業要點相關問題請洽工程會專線(02)8789-7008 或8789-7728。

正本:本府各處、本府所屬一-二級機關、本縣各公立國民中-小學、本縣各鄉鎮市公





所、花蓮縣立體育高級中等學校 副本: 電2085-407-103文 文



